

**ДЛЯ ВАС И ВАШЕГО БИЗНЕСА**

наши партнеры



**ILES - ЭТО ЗДОРОВО**

Вне всякого сомнения, международная языковая школа ILES из Лос-Анджелеса предлагает своим клиентам едва ли не самый эффективный и гарантированно успешный способ овладения разговорным английским языком. Это так, но сейчас речь пойдет не об этом. Специалисты школы сами не ожидали того, что узнают о преимуществах дистанционного метода обучения с преподавателем - носителем языка. Оказалось, что обучение языку по методике, которую применяют в ILES, полезно для здоровья!

Об этом сообщили родители ребят, которые занимаются в школе. По их наблюдениям, дети стали лучше усваивать школьную программу, повысилась их успеваемость. Вот, например, что рассказала Наташа С., ученица 7 класса, которая второй месяц занимается по программе ILES: «Я стала заниматься английским и заметила, что лучше понимаю объяснения учителя в школе, меньше отвлекаюсь. Теперь я получаю хорошие оценки по тем предметам, по которым раньше отставала». Весь секрет оказался в том, что методика дистанционного обучения предполагает восприятие речи на слух и повторение ее про себя. У занимающегося обостряется слуховое восприятие и активизируется запоминание услышанного. Неудивительно, что это дает о себе знать и на уроках в школе - дети становятся внимательнее и лучше воспринимают объяснения учителя.

Заинтересовавшись этим открытием, специалисты школы пришли и к другим интересным выводам. Оказалось, что занятия по дистанционной системе совершенно не влияют на зрение, чего не скажешь, например, о распространенных компьютерных курсах. Там учащемуся приходится часами сидеть у монитора, что вредно сказывается на зрении, особенно в юном возрасте. Что же касается учеников ILES, то им нет необходимости читать тексты с экрана. Они занимаются по методике живого общения.

Другим интересным обстоятельством стало то, что успешное овладение английским языком у клиентов ILES в немалой

степени связано еще и с тем, что занятия вызывают у них позитивные эмоции. Дело в том, что в отличие, например, от языковых курсов или занятий с преподавателем, клиенты школы самостоятельно выбирают время для занятия, сообразуясь со своим желанием и самочувствием. То есть график занятий совпадает с индивидуальным биологическим ритмом. Согласитесь, урок, который воспринимается как развлечение, гораздо эффективнее урока, который оказывается наказанием.

Совершенно определенно можно сказать еще и то, что обучение в ILES благотворно отразится на вашей нервной системе. Занятия с высококлассными преподавателями из Канады, Англии США и Австралии по специальной программе ESL, разработанной для обучения английскому иностранцев, обеспечат вам прекрасное знание языка. А свободный график занятий и богатая практика живого общения гарантируют успешное овладение английским.

Не придется нервничать и из-за оплаты занятий. Школа предлагает обучение в рассрочку, возможность отсрочить оплату и даже обучение в кредит. Порадует вас и стоимость занятий. 120 рублей за час занятий с американским или австралийским преподавателем... Дешевле просто не бывает.

Добавит положительных эмоций и сертификация полученных знаний. Школа предоставляет возможность получить государственный диплом, подтверждающий ваши знания английского на уровне, необходимом для работы в англоязычных странах.

Занимаясь английским в ILES, вы не станете переживать из-за бесцельно потраченных денег, сил и времени. Ваши нервы будут в порядке, ведь вам вообще не о чем переживать. Затрачивая минимум, вы получаете максимум - два месяца занятий откроют перед вами весь мир в общении, в поездках, в возможности заработка за рубежом.

Достигать максимального эффекта при минимальных затратах - это принцип ILES и это станет вашим стилем, стилем жизни успешной личности!



236029, Калининград, ул. Горького, 55, корпус А. Телефон (4012) 777-187

WWW.ILE-SCHOOL.COM